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12. uživatelská konference Leica Geosystems 

13. - 14. 6. 2024, Hotel-restaurant „Tři Věžičky“, Střítež u Jihlavy 

 

Vážení přátelé, 
je nám potěšením Vás pozvat na již tradiční 
setkání (nejen) uživatelů geodetických přístrojů 
Leica Geosystems. Letošní ročník bude výjimečný 
tím, že máme přislíbenou účast kolegy z Leicy, 
který přiveze mobilní mapovací systém Pegasus 
TRK. Dále se budeme zabývat geodetickým 
měřením s přístroji s inerciálními systémy (GS18 I, 
AP20/TS16). Soustředíme se na měření 
v obtížných podmínkách! Samostatným tématem 
bude statické, mobilní i UAV laserové skenování 
(vč. BLK2FLY), registrace dat a tvorba výstupů přímo v terénu a využívání cloudů pro geodézii 
(GeoCloud Drive) a pro 3D skenování (Reality Capture Studio). 
Máme mnoho námětů, o něž se s vámi rádi podělíme, a samozřejmě uvítáme zvláště vaše 
příspěvky a zkušenosti, které vždy budily živý zájem a vytvářely tvůrčí atmosféru celé 
konference. Abychom podnítili vaši aktivitu, budou účastníci, kteří si připraví příspěvek, opět 
osvobozeni od vložného. Na druhou stranu je rozsah konference tradičně omezen na čtvrteční 
odpoledne a páteční dopoledne a kapacita hotelu je rovněž omezena, proto prosíme, 
neváhejte s přihláškami. Uzávěrka přihlášených příspěvků v pátek 17. 5. 2024 a přihlášek 
24. 5. 2022 je stanovena tak, abychom mohli doladit program a dořešit organizační záležitosti. 
Děkujeme za spolupráci a již se těšíme na viděnou.  
 
Předběžný program 

 Mobilní skenování se systémem Pegasus TRK na auto  

 TPS, GNSS – GS18 I, AP20: geodetické přístroje s inerciálními jednotkami. Měření i 
v obtížných podmínkách. 

 Laserové skenery – RTC360, BLK360, BLK2GO, BLK2FLY, software Cyclone. Registrace 
na tabletu a tvorba výstupů přímo v terénu. 

 GeoCloud Drive a Reality Cloud Studio – „cloudové“ služby pro geodézii i 3D skenování. 

 Uživatelské příspěvky 

 Praktické venkovní cvičení a soutěže 
 
Rádi Vám také dáme prostor nejen na vaše případné příspěvky z praxe, ale také na dotazy a 
konzultace v rámci prostoru vyčleněného pro diskuzi a během večerní společenské akce. 
Podrobný program bude vytvořen mj. na základě přihlášených uživatelských příspěvků. 

Přednášející hosté 

Pokud se chcete s námi a s ostatními uživateli podělit o vaše poznatky a zkušenosti z praxe, 
rádi uvítáme Vaše příspěvky. Jako aktivně vystupující hosté budete osvobozeni od 
vložného. Prosíme o co nejrychlejší přihlášení včetně tématu a časového rozsahu 
příspěvku, abychom mohli včas sestavit program! Zásadním kritériem pro zařazení 
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příspěvku do programu, bude pořadí přihlášených. Program plánujeme na čtvrtek odpoledne 
a případně pátek dopoledne, čímž je také vymezen prostor pro uživatelské příspěvky. 

Společenský program 

Součástí akce bude raut, průběžné občerstvení, bowling, příp. zajímavosti. 

Vložné a ubytování 

Tato akce je zpoplatněna vložným 800,- Kč včetně DPH na osobu. Po přihlášení Vás 
poprosíme o platbu na náš účet č. 900102483/0300 s IČO jako variabilním symbolem, 
následně vystavíme daňový doklad. Od tohoto poplatku budou osvobozeni aktivně 
přednášející účastníci. Ubytování zarezervujeme, účastníci si sami hradí ubytování dle 
aktuálního ceníku hotelu: 
https://www.trivezicky.cz/hotel/cenik/   
Vzhledem ke kapacitě hotelu předpokládáme zaplnění 2 – 3 lůžkových pokojů, na přání při 
registraci jsou samozřejmě možné samostatné pokoje. V hotelu je rezervována určitá 
kapacita. Plnit ji budeme podle pořadí došlých přihlášek, proto opět neváhejte! 
 
Na viděnou se těší team obchodního zastoupení Leica Geosystems  
 

Podrobné informace 

Místo konání: 
Hotel-Restaurant „Tři Věžičky“ 
588 11 Střítež u Jihlavy 
Tel.: 567 129 111 
Tel./Fax: 567 217 581 
URL: http://trivezicky.cz 
E-mail: recepce@trivezicky.cz  
Hotel-Restaurant Tři Věžičky se 
nachází u dálnice D1 (exit 112), směr 
Havlíčkův Brod - 500m. Je vzdálen 
7 km od města Jihlava směrem na 
Havlíčkův Brod, u obce Střítež. 
 
Doba konání: Od čtvrtka 13. 6. 2024 cca 13: 00 do pátku 14. 6. 2024 cca 13:00 (časy 
upřesníme v konečném programu v závislosti zejména na uživatelských příspěvcích). 

 
Uzávěrka přihlášek příspěvků je do 17. 5. 2024 a přihlášek účasti nejpozději do 
24. 5. 2024. 
 

Využijte prosím elektronickou přihlášku na našem webu: 
https://www.gefos-leica.cz/konference  
 
Těšíme se na viděnou! 
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